明變週報

善言破迷雾 真相是希望 唐山版 | 第613期 | 2025年11月17日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

身患绝症 学大法七天身体康复

【明慧网】很多人都知道,法轮功是佛家修炼大法,不只是祛病健身,而且还是修炼,是按宇宙特性真、善、忍法理修炼。祛病健身之效非常显著。以下两则故事,是其中的见证。

■ 身患绝症 学大法七天身体康复

从此母亲开始学大法,看书学法三天后,打杜冷丁时,药自己滑落到地上,打碎了,再拿一枝,又滑落地上,打碎了。母亲悟到是师父管自己了,不用再打针了,七天后就再没打过针。母亲开始去学法点上学法,一开始时需要打车送她去,十几天后她就能自己去学法点学法炼功了。

一个月后,母亲就能自己做饭、洗衣服,去买东西,身体完全恢复了正常。我们当地的人都见证了大法的神奇,一个癌症病人,打了五年的杜冷丁,学法炼功七天后,身体就全好了,真是奇迹。

■ 法轮大法使我的身心得到 了净化

我学法之前多种疾病困扰



我,折磨我,心脏、妇科、皮肤病,那时我总觉得这个世界对自己不公平,就觉得活得没有价值,人生的路很渺茫。

接着我就请了《转法轮》这本宝书,从此我就天天拜读这本

宝书,读书时有时就泪水 不住地流,也不知为什 么,有时一股热流从头顶 下来通透全身。学法第五 天时我就象得了重感冒一 样,一阵冷,在热炕上盖上 大被子都直打哆嗦,一阵热 坐在地上还是热。我知道是 师父给我净化身体呢。

两天过去了,就什么 症状都没有了。又过了几

天,我的全身象肿了一样的,我都不能穿衣服,这时丈夫说你的皮肤病又犯了,怎么比以前严重呢,赶紧吃药吧。我说没事,我师父给我净化身体呢。三天过后什么事没有了,病都不翼而飞了。

丈夫说,真是太神了,以前你没炼功时皮肤病一上来,一、两个月吃药也不好,这次三天就好了,这法轮功太神奇了。从此,丈夫也非常支持我学大法。

当我看完第一遍《转法轮》 时,我的心里象开了两扇门一样,人也精神了,性格也开朗了,身体无病一身轻。

大法让我的身心得到了净 化,大法在我身上发生奇迹的事 太多了。回想这一切,感恩慈悲 师父的苦度。

文/大陆大法弟子◇

脑筋急转弯: 装汽油的塑料瓶放哪最安全?

放在中央电视台构陷法轮功的 "天安门自焚"节目的王进东两腿间 最安全。在 CCTV 的节目录像中,王 进东的衣服、面部都烧黑了,盛放汽 油的塑料雪碧瓶,却在高温烈焰下完 好无损。放在此处,岂不最安全—— 毕竟是拍戏嘛! ◆



只因讲真话 河北迁安市国月霞女士遭枉判四年

【明慧网】河北省唐山市迁安市法轮功学员国月霞女士,二零二五年三月十六日因给民众讲真相被警察绑架、关押。二零二五年六月二十四日,秦皇岛抚宁区法院非法庭审国月霞。八月下旬,律师给家属打电话,告知国月霞被非法判刑四年,她本人已上诉。国月霞现仍被非法关押在秦皇岛看守所。

国月霞今年六十二岁, 她原 居住在黑龙江省伊春市汤旺河林 业局,后迁居河北。国月霞年轻 时曾患有多种疾病,慢性咽喉 炎、肾病、心脏病、妇科病,特 别是眼科疾病——风湿性巩膜 炎, 当地医院诊断为"不是癌症 的癌症",哈尔滨、上海医院的 医生都说她患的是罕见的眼科疾 病,全国仅发现四例。一九九八 年,国月霞因病走入法轮大法修 炼,仅半年时间,她所患的所有 疾病全都好了。这是现代科学无 法解释的事实。那种重获新生的 喜悦, 国月霞无法言表, 从此她 按照真善忍的标准修炼自己,做 一个好人。

一九九九年七月中共开始迫害法轮功,国月霞因坚持法轮大法信仰,为法轮功鸣冤,给民众讲法轮功真相,而遭到中共的各种迫害,骚扰、勒索、绑架、关押……

二零零零年末,国月霞因到 北京上访,被劫持到哈尔滨戒毒 所非法劳教一年。当地中共人员 将她苦心经营的商店强行转让, 给她造成经济损失达五十多万 元。

二零零二年四月,国月霞因为写"法轮大法好"真相标语,被街长举报,被非法劳教一年半。在哈尔滨戒毒所迫害,她被强制洗脑,遭酷刑折磨,每天被逼做十几个小时奴工。在此期间,她的文教商店因无人经营,



倒闭了,经济损失十二万元。结束非法劳教后,国月霞被迫背井 离乡,后迁至河北迁安市居住。

为什么说三退保平安

除了共产党,世界上没有第 二个政党要求人在加入时发誓要 把生命献给它。

在《共产党宣言》的开篇就 直说"一个幽灵,共产主义的幽 灵在欧洲游荡……"

二零二零年九月八日早晨 六点多钟,迁安市公安局国保大 队警察闯到国月霞家,企图破门 而入,过程中国月霞智慧走脱。 国保警察把国月霞的儿子当人质 强行带走,非法关押,且扬言要 对她的儿子刑拘、判刑。国月霞 的家人陷入极度的惶恐之中。

明慧週報

二零二零年九月十四日,国 月霞将儿子替换出来,自己被警 察非法关押到唐山市第一看守 所。二零二一年五月二十五日, 国月霞遭唐山市遵化法院非法庭 审,被非法判刑两年。

二零二五年三月十六日上午,国月霞去秦皇岛市卢龙县横河集市发真相资料,希望人们了解法轮功真相而得救,被三名不明真相者恶告,卢龙县公安局接到报警后让当地派出所出警,把国月霞绑架到卢龙县公安局,非法关押在秦皇岛看守所。

如今,国月霞再次遭中共冤 刑迫害,仅仅是因为她说了真 话。◇

具。这样的宣誓内容是一个卖身 的契约,是一个毒誓。

中共建政以来,作恶多端, 发动历次运动,造成 8000 万中 国人非正常死亡。如今又残酷官死 害法轮功学员,甚至活摘器官的 地步。其罪恶已到了时,会连带它的 成员——党员、团员、队员员 明退出中共组织,是避免受 罪。得佑护。◆

